
Анкетирование родителей III квартал 2024 

Дата анкетирования – 29.09.2024 

Выдано анкет 127 
Общее количество обработанных анкет – 127 шт. 

Вид группы № группы Количество 

анкет// 

Удовлетворенность 

родителями в % 

Группы раннего возраста 

общеразвивающей 

направленности 

2 ( первая младшая) 

 

25 99,67% 

Компенсирующие группы 12(подготовительная) 

3 (подготовительная) 

15 

14 

99,4% 

Дошкольные группы 

общеразвивающей 

направленности 

4(старшая) 

9 (старшая) 

6 (средняя) 

10 (подготовительная) 

 

16 

13 

27 

16 

99,3% 

Дети - инвалиды 12 1 100% 

 

 

Ответственный ______________________ Н.А.Уварова 

Дата___29/09/2024______ 


